3agaHusi OTOOPOYHOIO ATAIa OJIUMITHAIBI ITKOJBHUKOB "JIOMOHOCOB" 110
pobotorexauke 2019/2020,
10-11 xmaccer
3aJaHus U PELICHUS

Neol I'padpuk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH pOOOTa OT BPEMEHU UMEET CIEAYIOIINI BU/I:
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C 4 o 16 munyTy rpaduk UMeeT BUJI OTYOKPY>KHOCTU. MakcuMalibHasi CKOPOCTh
pobota paBHa 8 mM/MuH. Onpenenure MyTh, IPoaeHHBIN podoToMm 3a 20 MuHyT. B

pacuerax npumure 1t =~ 3,14. OtBeT gaiite B MmeTpax. OTBET OKPYIJIUTE 0 AECATHIX.



No2 Cpennsst ckopocTh poO0Ta Ha IEPBOI MOJIOBUHE MyTH Ha 12 cM/c OobIle, ueMm
Ha BTOPOi mosioBuHE myTu. CpeHsst myTeBasi CKOpoCTh poO0OTa Ha BCEM ITYTH paBHA
A =5 cM/c. Onpenenure, 4eMy paBHO OTHOIIEHHE BPEMEHU, 32 KOTOPOE POOOT
MPEeOo0Jie MEPBYI0 MOJIOBUHY IMYyTH, KO BPEMEHHU, 32 KOTOPOE POOOT MPeo10ien

BTOPYIO ITOJIOBUHY IIyTH. OTBET OKPYIVIMTE 10 AECATHIX.



Ne 3 Bpycok Macchl m=2 KI' COCKaJIb3bIBAET C HAKIOHHOM MIIOCKOCTH C MTOCTOSHHBIM
yCKOpeHueM a=2 M/c’. YToJI npy OCHOBAHMH HAKJIOHHOW MIOCKOCTH paBeH a=30°.
CBepxy OpyCOK HaKpBIBAIOT €lIe OJHOM MIOCKOCTHIO, MapaNlIeIbHON HAKIOHHOM.
KoaddunrieHTs TpeHUs: CKOJIBbKEHUS MEXKTy OPYCKOM U ITIOCKOCTSIMU OJMHAKOBBI
u paBubl u=0,2. Onpenenute, ¢ Kakoll CHWIOW HYX HO MHpPHXKaTh OPYCOK BEpXHEU
MJIOCKOCTBIO, YTOOBI OH Jlajiee IBUTAJICS C MOCTOSIHHOU CKOpOoCThio. OTBET naiiTe B

HBIOTOHAx.



No4. Ha npsimoit Haxonarcsa Tpu Tenexku: A, B, C ¢ maccamu m1=5 kr, m2=1 kr,
m3=2 Kr, COOTBETCTBEHHO. Tenexka B HaxoguTcs Mexay IByMsS IPYTUMH.
Bnauane paccrossune AB paBHo 12,5 m, a paccrossuue BC paBHo L2 =7.5 M.
Tenexxkam A u C coobmatotr ckopoctu v1=3 M/c u v2=2 m/c, HampaBliCHHbIC B
CTOPOHY TpeTheil Tesexkku. OnpenenuTb, KaKoe PacCTOSIHUE MPONAET CpeaHss
TeNeXKa 10 OCTAaHOBKH, CUMTas yaapbl a0comtoTHO Heynpyrumu. Kosdduuuent
TpEHUsI MEXAy TenexkamMu u omnopoi paBeH f=0,02. Yckopenue cBOOOIHOTO

najzieHus npuMuTe paBHBIM g=10 M/c?. OTBeT naiiTe B METpax.



No5 Koneco paguyca r=1 m katutcst 06e3 mpOCKaIb3bIBaHUS MO TOPU3OHTAIBHOM
OTMOPHOM MOBEPXHOCTH TaK, 4YTO TOUKa KacaHus ero c¢ omnopoil K omuceiBaer
OKpYXHOCTh paauyca R=6 m c nentpom B Touke O (OK=R). [lmockocth Komeca

HaKJIOHEHA K OMOPHOMU IIOCKOCTH 1MOJ yriioM 6=60° (cM. PucyHok).
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Pucynok

ITo xakoW KpUBOW JABHMXKETCA MPHU 3TOM LEHTpP koseca? Kak oHa pacrnosoxeHa B
npoctpancTBe? KakoBa CKOPOCTh ABMKEHUS LIEHTPA KOJIECa, €CJI TOUKA KOHTaKTa
K nBuzkeTcst o OKPY>KHOCTHU € MOCTOSIHHOU ckopocThio v=0,12 m/c?

OTBeTUTH Ha TE KE BOIIPOCBEI OTHOCHUTCIIBHO BerHeﬁ TOYKH KOJIECA.



